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1. Вступ 

 

1. Цілі навчальної дисципліни «Проблеми господарського права»: 

поглиблення та розширення студентами магістерського рівня знань про 

доктринальні та нормативні підходи щодо правового регулювання 

господарських відносин в контексті нових умов соціально-економічного і 

політичного розвитку країни, та здійснення їх підготовки до самостійного 

вирішення професійних завдань.        

Завдання навчальної дисципліни «Проблеми господарського права»: 

вивчення і аналіз господарського законодавства та загальних проблем теорії і 

практики господарського права; поглиблення знань з  основних питань теорії 

господарського права; аналіз основних категорій, що входять до 

термінологічної системи господарського права; здійснення суб’єктно-об’єктної 

характеристики господарських правовідносин; вивчення і аналіз проблемних 

аспектів господарсько-правового впливу на сферу господарювання; визначення 

сучасного стану та напрямків модернізації правового регулювання відносин, що 

виникають у межах господарського обороту; набуття навичок щодо 

використання отриманих знань у практичній діяльності та практичного 

застосування норм господарського права України.  

2. Навчальна дисципліна «Проблеми господарського права» належить до 

циклу професійно-практичних дисциплін.  

При вивченні даної дисципліни використовуються знання, отримані з 

наступних дисциплін: «Теорія держави і права», «Господарське право», 

«Цивільне право» тощо.                                    

 Основні положення навчальної дисципліни «Проблеми господарського 

права» мають застосовуватися при вивченні таких  дисциплін:                                                                                                              

«Організаційно-правові форми суб’єктів господарювання», «Правове 

регулювання господарювання в окремих галузях економіки», «Корпоративне 

право та корпоративне управління», «Правовий режим майна суб’єктів 

господарювання та інвестиційна діяльність»,  «Господарські договори», 

«Правове регулювання зовнішньоекономічних контрактів». 
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     3. Предметні  компетентності здобувача вищої освіти,  

сформованих  в результаті освоєння навчальної дисципліни: 

 

ПК – 1.  Знання та розуміння сучасних теоретичних підходів до 

визначення предмету господарського права. 

 ПК – 2. Здатність пояснювати природу і зміст відносин, що виникають у 

процесі організації та провадження господарської діяльності, та здійснювати їх 

відмежування від суміжних видів відносин. 

ПК – 3. Знання основних та додаткових джерел господарського права, 

розуміння їх природи та основних тенденцій розвитку в сучасних умовах. 

ПК – 4. Уміння правильно користуватися категоріально-понятійним 

апаратом господарського права та порівнювати суміжно-галузеві терміни.  

ПК – 5.  Знання та розуміння проблематики співвідношення та балансу 

приватних і публічних інтересів у господарському праві.  

ПК – 6. Уміння орієнтуватися в теоретичних проблемах господарського 

права за сучасних умов та аналізувати наявні доктринальні підходи щодо їх 

вирішення. 

 ПК – 7. Уміння критично оцінювати доктринальні підходи щодо різних 

аспектів розвитку та перспектив вдосконалення господарських правовідносин, 

дискутувати та обґрунтовувати власну точку зору.  

ПК – 8. Знання та розуміння сучасних тенденції розвитку господарського 

законодавства. 

ПК – 9. Уміння самостійно виявляти та аналізувати проблемні аспекти 

(дисфункції) законодавчого регулювання господарських відносин. 

ПК – 10.  Уміння оперувати положеннями чинного господарського 

законодавства при вирішенні проблемних питань, що виникають під час 

організації та безпосереднього здійснення господарської діяльності та складати 

проекти відповідних юридичних документів. 
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ПК – 11.  Знання і розуміння сучасних проблем правового статусу 

суб’єктів господарського права, а також форм і меж їхньої участі у 

господарському обороті.  

ПК – 12. Знання і розуміння форм прояву свободи комерційного 

господарювання, а також заборон і обмежень щодо його здійснення. 

ПК – 13. Знання і розуміння теоретичних та практичних питань створення 

та функціонування господарських організацій. 

ПК – 14. Знання і розуміння структури, особливостей та проблемних 

питань правового режиму майна суб’єктів  господарювання.  

ПК – 15. Знання, розуміння та критичне осмислення проблематики 

правового регулювання господарських зобов’язань. 

ПК – 16. Знання, розуміння та критичне осмислення проблематики 

господарсько-правової відповідальності. 

ПК – 17.  Знання, розуміння та критичне осмислення проблематики 

державного регулювання у сфері господарювання. 

ПК – 18. Знання, розуміння та критичне осмислення проблематики 

саморегулювання у сфері господарювання. 

ПК – 19. Уміння виділяти проблемні аспекти правового регулювання 

господарської діяльності та формулювати власну позицію щодо шляхів їх 

вирішення. 

ПК – 20. Уміння опрацьовувати дискусійні питання господарського права 

та ефективно проводити науковий пошук. 

     Експлікація загальних і професійних компетентностей визначається в 

карті предметних компетентностей (Додаток 1) 
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4. У результаті  освоєння навчальної дисципліни здобувач 

 вищої освіти повинен демонструвати наступні результати 

навчання: 

РНС НД – 1.1. Здатність продемонструвати знання та розуміння сучасних 

теоретичних підходів до визначення предмету господарського права, а також 

аргументувати власну точку зору. 

РНС НД – 1.2. Пояснювати природу і зміст відносин, що виникають у 

процесі організації та провадження господарської діяльності, та здійснювати їх 

відмежування від суміжних видів відносин. 

РНС НД – 1.3. Здатність продемонструвати знання джерел 

господарського права, розуміння їх природи та основних тенденцій розвитку в 

сучасних умовах. 

РНС НД – 1.4. Здатність володіти та вільно оперувати категоріально-

понятійним апаратом господарського права. 

РНС НД – 1.5. Здатність продемонструвати знання та розуміння 

проблематики балансу приватних і публічних інтересів у господарському праві, 

а також аргументувати власну точку зору. 

РНС НД – 1.6. Здатність орієнтуватися в теоретичних проблемах 

господарського права за сучасних умов та аналізувати наявні доктринальні 

підходи щодо їх вирішення. 

РНС НД – 1.7. Здатність дискутувати та в аргументованій формі 

висловлювати свою думку з актуальних питань господарського права.  

РНС НД – 2.1. Здатність критично оцінювати доктринальні підходи щодо 

різних аспектів розвитку та перспектив вдосконалення господарських 

правовідносин, формулювати та обґрунтовувати власну точку зору. 

РНС НД – 2.2. Здатність продемонструвати знання і розуміння сучасних 

проблем правового статусу суб’єктів господарського права, а також форм і меж 

їхньої участі у господарському обороті. 
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РНС НД – 2.3. Здатність продемонструвати знання і розуміння  

теоретичних і практичних питань створення і функціонування господарських 

організацій. 

РНС НД – 2.4. Здатність визначати особливості правового режиму майна 

фізичної особи – підприємця та різних видів підприємств. 

РНС НД – 2.5. Знати і розуміти сучасну проблематику правового 

регулювання господарських зобов’язань. 

РНС НД – 2.6. Знати і розуміти сучасну проблематику господарсько-

правової відповідальності. 

РНС НД – 3.1.  Здатність продемонструвати знання та розуміння сучасних 

тенденції розвитку господарського законодавства. 

РНС НД – 3.2. Здатність самостійно виявляти і критично аналізувати 

проблемні аспекти (дисфункції) законодавчого регулювання господарських 

відносин  та демонструвати знання загальних правил подолання законодавчих 

колізій. 

РНС НД – 3.3. Здатність практичного використання положень чинного 

господарського законодавства при самостійному вирішенні професійних 

завдань та складання проектів відповідних юридичних документів. 

РНС НД – 3.4. Здатність продемонструвати знання і розуміння форм 

прояву свободи комерційного господарювання та заборон і обмежень щодо 

його здійснення. 

РНС НД – 3.5. Знати і розуміти сучасну проблематику державного 

регулювання у сфері господарювання. 

РНС НД – 3.6. Знати і розуміти сучасну проблематику саморегулювання у 

сфері господарювання. 

РНС НД – 3.7. Здатність самостійно виділяти проблемні аспекти 

правового регулювання господарської діяльності, послідовно їх досліджувати 

та формулювати власну позицію щодо шляхів їх вирішення.  
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     Експлікація результатів освоєння навчальної дисципліни і результатів 

навчання за спеціальністю і спеціалізацією освітньо-професійної програми 

визначається в карті результатів навчання, сформульованих у термінах 

компетентностей (Додаток 2). 

  5. Модуляризація компетентнісно-орієнтованої програми навчальної 

дисципліни. 

       Експлікація модуляризації компетентнісно-орієнтованої програми 

навчальної дисципліни визначається  у матриці зв’язків між модулями  

навчальної дисципліни, результатами навчання та предметними  

компетентностями  (Додаток 3). 

2. Опис навчальної дисципліни 

 
 Курс Рівень освіти, галузь 

знань, спеціальність 

Дидактична структура 

навчальної дисципліни 

Кількість кредитів ЕКТС: 7 

 

Кількість модулів: 3  

 

Загальна кількість годин: 

210 

 

Тижневих годин:   

аудиторних –  4 

самостійної роботи студента 

– 11 

Рівень освіти – третій 

(доктор філософії) 

 

Галузь знань – 08 «Право» 

    

Спеціальність –081 «Право»  

 

 

Обовязкова / варіативна 

Модуль 1 

Лекції: 14  

Практичні заняття: 8 

Самостійна робота: 50 

Модуль 2   

Лекції: 14 

Практичні заняття: 8 

Самостійна робота: 50  

Модуль 3  

Лекції: 12 

Практичні заняття: 6 

Самостійна робота: 50  

Види контролю:  

поточний контроль; 

підсумковий контроль знань 

(іспит) 

 

3. Зміст програми навчальної дисципліни 

 Модуль 1. Загальні питання та проблеми теорії господарського 

права. 

Господарське право та господарські відносини. Доктринальні підходи до 

визначення  господарського права України, його предмету та методу. Проблеми 

відмежування господарського права від суміжних галузей. Видова 
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характеристика джерел господарського права. Основні принципи 

господарського права та їх значення для правового регулювання господарських 

відносин. Питання відмежування господарських відносин від суміжних видів 

відносин. Особливості господарсько-виробничих відносин як складової 

предмета сучасного господарського права. Особливості організаційно-

господарських відносин як складової предмета сучасного господарського права. 

Особливості внутрішньогосподарських відносин як складової предмета 

сучасного господарського права. Проблеми систематизації та напрями 

модернізації господарського законодавства України.  

Господарська діяльність та учасники господарських відносин. Теоретичні 

аспекти визначення поняття та ознак господарської діяльності. Проблемні 

питання  відмежування господарської діяльності від господарського 

забезпечення діяльності негосподарюючих суб’єктів.  Поняття та правові 

основи діяльності у сфері електронної комерції. Принцип свободи 

підприємницької діяльності як вихідна засада функціонування сучасного 

господарського обороту. Питання заборон та обмежень на здійснення 

підприємницької діяльності. Видова характеристика суб’єктів господарського 

права України. Господарська правосуб’єктність, господарська компетенція та 

організаційно-господарські повноваження як категорії господарського права. 

Поняття, ознаки та види суб’єктів господарювання, їх правовий статус. Поняття 

та організаційно-правові засади некомерційної господарської діяльності. 

Проблеми розмежування понять «негосподарюючий суб’єкт» та «суб’єкт 

некомерційного господарювання». Питання взаємозв’язку правового статусу 

суб’єктів господарського права та форм їхньої участі у господарському обороті. 

Поняття та види відокремлених підрозділів суб’єктів господарювання, їх 

правовий статус. Порядок створення на території України відокремлених 

підрозділів суб’єктів господарювання України та іноземних країн. Поняття та 

загальна характеристика суб’єктів організаційно-господарських повноважень. 

Поняття та загальна характеристика суб’єктів професійного ринкового 

саморегулювання.   
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    Модуль 2. Правові основи та проблемні питання створення та 

функціонування суб’єктів господарювання. 

Основи правового статусу суб’єктів господарювання та особливості їх 

організаційно-правових форм. Механізм (основні етапи) утворення 

господарських організацій та обмеження прав на їх заснування. Питання 

державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб як суб’єктів 

підприємницької діяльності. Поняття та видові особливості організаційно-

правових форм господарської діяльності. Поняття засновника, учасника 

підприємства та кінцевого бенефіціарного власника (контролера). Питання 

класифікації підприємств як базової організаційно-правової форми 

господарської діяльності. Особливості унітарного підприємства як 

організаційно-правової форми господарської діяльності. Особливості 

корпоративного підприємства як організаційно-правової форми господарської 

діяльності. Кооператив як організаційно-правова форма господарської 

діяльності. Правовий статус державних підприємств в Україні. Правовий статус 

комунальних підприємств в Україні. Правовий статус холдингових компаній в 

Україні. Поняття, види та загальна характеристика об’єднань підприємств як 

учасників господарських відносин. Установчі документи господарських 

організацій: поняття, види та порядок прийняття, вимоги  до оформлення та 

внесення змін, підстави для визнання недійсними. Питання управління 

господарською організацією та види органів управління. Організаційно-правові 

засади управління державними та комунальними підприємствами. 

Організаційно-правові засади управління приватним підприємством, 

господарським товариством, кооперативом. Підстави та порядок припинення 

підприємницької діяльності фізичної особи, припинення господарської 

організації. 

Майнові засади функціонування суб’єктів господарювання та 

господарські зобов’язання. Поняття майна у сфері господарювання. Поняття 

правового режиму майна суб’єкта господарювання та загальна характеристика 

його основних структурних елементів. Речові права у сфері господарювання: 
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право власності, право господарського відання, право оперативного управління 

та інші. Питання використання природних ресурсів у господарській діяльності. 

Нематеріальні активи та гудвіл підприємства. Питання використання 

інтелектуальної власності у господарській діяльності. Державне майно у сфері 

господарювання: поняття, порядок управління та відчуження. Комунальне 

майно у сфері господарювання: поняття, порядок управління та відчуження.  

Поняття та правові засади здійснення державно-приватного партнерства в 

Україні. Джерела формування та склад майна господарської організації 

(виробничі та невиробничі фонди, поняття цілісного / єдиного майнового 

комплексу тощо). Особливості формування статутного (складеного) капіталу 

господарської організації. Обмеження щодо формування (складеного) капіталу. 

Питання оцінки майна та майнових прав у сфері господарювання. Питання 

формування і використання (розподілу) прибутку господарської організації. 

Майновий стан та облік майна суб’єктів господарювання (бухгалтерський обік 

та фінансова звітність господарської організації, інвентаризація активів, аудит 

тощо). Поняття та види господарських зобов’язань. Характеристика змісту та 

суб’єктного складу господарських зобов’язань. Підстави виникнення, загальні 

умови виконання та підстави припинення господарських зобов’язань. Питання 

співвідношення господарського зобов’язання та господарського договору.  

Модуль 3. Правові засади та проблемні питання господарсько-правової 

відповідальності та державного регулювання господарської діяльності. 

Відповідальність за правопорушення у сфері господарювання. Теоретичні 

підходи до визначення поняття та підстав господарсько-правової 

відповідальності. Питання визначення меж господарсько-правової 

відповідальності. Досудовий та судовий порядок реалізації господарсько-

правової відповідальності. Особливості складу збитків у господарському праві. 

Поняття та порядок застосування штрафних санкції у сфері господарювання. 

Поняття та порядок застосування оперативно-господарських санкцій у сфері 

господарювання. Поняття та порядок застосування адміністративно-

господарських санкцій у сфері господарювання. Поняття форс-мажорних 
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обставин у сфері господарювання та правові наслідки їх наступу. Питання 

відмежування форс-мажорних обставин від обставин, які ускладнюють 

виконання договірних зобов’язань.  

Державне регулювання господарської діяльності. Поняття, форми та 

засоби реалізації державної економічної та правової політики у сфері 

господарювання. Загальні засади  програмного регулювання у сфері 

госопдарювання (прогнозування та планування економічного розвитку). 

Поняття та основні принципи державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності. Поняття та питання співвідношення публічних і 

приватних інтересів у сфері господарювання. Правові основи забезпечення 

господарського правопорядку як мети господарсько-правового регулювання. 

Поняття та засоби здійснення державного регулювання господарської 

діяльності в сучасних умовах господарювання. Поняття та форми 

саморегулювання господарської діяльності. Режими державного регулювання 

господарської діяльності. Дозвільна система у сфері господарювання та питання 

дерегуляції. Характер співвідношення державного регулювання та дерегуляції 

господарської діяльності. Ліцензування як засіб державного регулювання 

господарської діяльності. Сертифікація товарів та послуг як засіб державного 

регулювання господарської діяльності. Стандартизація як засіб державного 

регулювання господарської діяльності. Поняття та види стандартів.  Правове 

регулювання ціноутворення в Україні. Види цін та тарифів, порядок їх 

встановлення. Державна підтримка суб’єктів господарювання: основні форми та 

засоби. Поняття та види правових режимів господарської діяльності. Питання 

контролю за здійсненням господарської діяльності. Порядок проведення 

перевірок суб’єктів господарської діяльності.  
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4.  Ресурсне  забезпечення навчальної дисципліни 

4.1. Форми організації освітнього процесу та види навчальних занять 

Навчальні заняття (лекції, практичні заняття), самостійна робота. 

        4.2. Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1.  Змістом та призначенням  самостійної роботи студентів є системне і 

послідовне засвоєння в повному обсязі програми навчальної дисципліни,  

формування самостійності у здобутті і поглибленні знань, підвищення рівня їх 

професійної підготовки та розкриття індивідуальних творчих здібностей, 

поглиблення теоретичних знань, які отримані на лекціях, а також формування 

вміння їх застосовувати для розв’язування практичних задач.  

2.  Форми самостійної роботи студентів: 

Опрацювання лекційного матеріалу. 

Самостійне опрацювання окремих тем навчальної дисципліни згідно з 

програмою навчальної дисципліни. 

Вивчення та аналізування нормативно-правових актів. 

Вивчення та конспектування рекомендованої літератури. 

Підготовка до практичних занять. 

Підготовка до іспиту. 

Інші види діяльності. 

4.3. Освітні технології та методи навчання 

Освітні технології: технологія проблемного навчання, технологія 

особисто-орієнтованого навчання, технологія студентоцентриcтського навчання 

тощо.  

      Методи навчання: проблемно-пошуковий метод, метод пояснення, 

метод дискусій, метод ділових ігор, дослідницький метод самостійного 

вивчення проблеми в науковій літературі, метод генерації власних ідей тощо. 
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4.4. Форми педагогічного контролю та система оцінювання якості 

сформованих компетентностей за результатами  засвоєння навчальної 

дисципліни 

Підсумкове оцінювання рівня знань студентів з навчальної дисципліни 

«Проблеми господарського права» здійснюється на основі результатів 

поточного та підсумкового контролю знань студентів за 100-бальною шкалою.  

   За підсумками навчання з навчальної дисципліни «Проблеми 

господарського права» можна отримати не більше 100 балів (з них 40 балів за 

поточний (оперативний, рубіжний) контроль та 60 балів за підсумковий 

контроль).    

Оперативний поточний контроль охоплює індивідуальний або груповий 

контроль засвоєння навчального матеріалу, перевірку підготовленості до 

виконання практичних занять, ходу виконання окремих розділів індивідуальних 

завдань. 

Оперативний рубіжний контроль полягає у перевірці знань і практичної 

підготовленості з певної завершеної частини навчальної дисципліни (модуля), 

умінь виконання індивідуальних завдань, що підлягають виконанню на час 

проведення такого контролю. Це певний проміжний підсумок роботи, що дає 

змогу поглибити і зміцнити його знання.  

Формами поточного контролю знань є: усне опитування питань 

лекційного курсу; участь у обговоренні дискусійних питань; перевірка 

домашніх завдань; участь у конференціях; виконання завдань для самостійного 

опрацювання (самостійне опрацювання тем в цілому чи окремих питань; 

написання рефератів, доповідей, кросвордів, есе тощо та їх презентація, 

підготовка конспектів навчальних чи наукових текстів, підготовка 

реферативних матеріалів з публікацій; інші форми роботи);  

Поточний контроль здійснюється викладачами, які ведуть лекційні та 

практичні заняття як під час аудиторних занять у терміни, визначені робочим 

планом навчальної дисципліни.  
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Завданнями поточного контролю з навчальної дисципліни «Проблеми 

господарського права» є перевірка розуміння та засвоєння певного матеріалу, 

вироблених навичок, умінь розв’язувати практичні завдання та виконання іншої 

самостійної роботи, здатності осмислити зміст теми чи розділу з вивчення 

навчальної дисципліни. 

Об’єктами поточного контролю знань з навчальної дисципліни 

«Проблеми господарського права» являється систематичність та активність 

роботи на лекційних і практичних занять, повнота і ґрунтовність відповіді на 

питання плану практичного заняття; уміння обґрунтувати свою точку зору при 

обговоренні доповіді; повнота і переконливість наведених доводів при 

розв’язанні казусів; посилання на норми чинного законодавства, судову та 

правозастосовчу практику за поточною темою. 

До фонду оціночних засобів поточного контролю з навчальної 

дисципліни «Проблеми господарського права» належать завдання до 

практичних занять та інші методи контролю, які дозволяють оцінити знання, 

вміння та рівень набутих компетенцій відповідно до розрахункової шкали.  

Результати оперативного поточного оцінювання студентів на практичних 

заняттях розраховуються за шкалою від 1 до 4 балів по накопичувальній 

системі (від 1 до 40 балів за 10 занять). 

 

Розрахункова шкала та рівень оцінювання роботи студентів на 

практичному занятті 

Рівень 

оцінювання знань 

Розрахункова 

шкала знань 

Компетентності рівня знань 

Відмінний рівень 4 

 

Здобувач має глибокі міцні і системні знання з 

теми. Виявляє високу активність роботи на занятті. 

Вміє застосовувати теоретичні знання під час 

висвітлення актуальних проблем господарського 

права. Будує відповідь логічно, послідовно, 

розгорнуто, використовуючи спеціальну 

термінологію. Здатен опрацьовувати та 

застосовувати акти господарського законодавства. 

Типовий рівень 3 

 

Здобувач має міцні ґрунтовні знання, вміє 

застосовувати їх на практиці, але може допустити 

неточності, окремі помилки в формулюванні 

відповідей, також недостатньо вміє самостійно 



 17 

обґрунтувати та інтерпретувати результати, не 

може вийти за межі теми. Має певні складнощі 

при застосуванні актів господарського 

законодавства. 

Пороговий рівень  2 Здобувач має прогалини в знаннях з теми. Надає 

неповні відповіді й допускає помилки під час 

відповідей. Має складності при застосуванні актів 

господарського законодавства та визначенні 

теоретичних питань, на які розраховані завдання. 

Незадовільний 

рівень 

1 Здобувач має фрагментарні знання з теми або 

відсутність таких знань. Не обґрунтовує відповіді 

за темою заняття, та допускає істотні помилки під 

час відповідей. Пасивність у роботі на практичних 

заняттях. Не володіє навичками застосування актів 

господарського законодавства. 

 

Підсумковий контроль – це семестровий контроль, що проводиться в обсязі 

навчальних матеріалів, визначеному робочою навчальною програмою навчальної 

дисципліни, що вивчається протягом семестру у терміни, встановлені робочим 

навчальним планом.  

Завданням підсумкового контролю є перевірка засвоєння теоретичного і 

практичного матеріалу з навчальної дисципліни, розуміння програмного 

матеріалу в цілому, логіки та взаємозв’язків між окремими розділами, здатності 

творчо використовувати накопичені знання, уміння сформулювати своє ставлення 

до певної проблематики з навчальної дисципліни. 

Підсумковий семестровий контроль з навчальної дисципліни «Проблеми 

господарського права» проводиться  у формі іспиту. 

Фонд оціночних засобів підсумкового контролю навчальної дисципліни 

«Проблеми господарського права» складає перелік питань, які дозволяють 

оцінити знання, вміння та рівень набутих компетенцій відповідно до визначеної 

розрахункової шкали. Основні питання з навчальної дисципліни «Проблеми 

господарського права» містяться у екзаменаційних білетах, які містять по три 

питання. 

      Підсумковий контроль знань виявляє рівень засвоєння навчальної дисципліни 

«Проблеми господарського права» з урахуванням результатів поточного 

контролю, та здійснюється у формі іспиту. Результати підсумкового контролю 
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знань з навчальної дисципліни «Проблеми господарського права» оцінюється в 

діапазоні від 0 до 60 балів.   

Критерії оцінювання знань і умінь студента повинні відповідати 

нижчевказаним параметрам: 

60 балів - всебічне, систематичне і глибоке знання матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної дисципліни, у тому числі орієнтація в основних наукових 

доктринах та концепціях дисципліни; засвоєння основної та додаткової 

літератури, рекомендованої кафедрою господарського права; здатність до 

самостійного поповнення знань з дисципліни та використання отриманих знань у 

практичній роботі.  

55 балів - повне знання матеріалу, передбаченого програмою навчальної 

дисципліни; засвоєння основної літератури та знайомство з додатковою 

літературою, рекомендованою кафедрою господарського права; здатність до 

самостійного поповнення знань з дисципліни, розуміння їх значення для 

практичної роботи.  

50 балів - достатньо повне знання матеріалу, передбаченого програмою 

навчальної дисципліни, за відсутності у відповіді суттєвих неточностей; засвоєння 

основної літератури, рекомендованої кафедрою господарського права; здатність 

до самостійного поповнення знань з дисципліни, розуміння їх значення для 

практичної роботи. 

45 балів - знання основного матеріалу, передбаченого програмою 

навчальної дисципліни, в обсязі, достатньому для подальшого навчання і 

майбутньої роботи за професією; засвоєння основної літератури, рекомендованої 

кафедрою господарського права; помилки та суттєві неточності у відповіді на 

іспиті за наявності знань для їх самостійного усунення або за допомогою 

викладача. 

40 балів - знання основного матеріалу, передбаченого програмою 

навчальної дисципліни, в обсязі, достатньому для подальшого навчання і 

майбутньої роботи за професією ознайомлення з основною літературою, 
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рекомендованою кафедрою господарського; помилки у відповіді на іспиті за 

наявності знань для усунення найсуттєвіших помилок за допомогою викладача. 

35 балів - прогалини в знаннях з певних частин основного матеріалу, 

передбаченого програмою навчальної дисципліни; наявність помилок у відповіді 

на іспиті. 

0 балів - відсутність знань значної частини основного матеріалу, 

передбаченого програмою; навчальної дисципліни неможливість продовжити 

навчання або здійснювати професійну діяльність без проходження повторного 

курсу з цієї дисципліни. 

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни виставляється в залікову 

книжку згідно зі шкалою, наведеною нижче. 

 

Оцінка 

за 

шкалою 

ЕСТS 

 

Визначення 

Оцінка 

за 

національн

ою 

шкалою 

Оцінка за 

100-бальною 

шкалою 

Рівень 

оцінювання 

підсумкового 

контролю знань 

Компетентності за 

результатами засвоєння 

навчальної дисципліни 

А ВІДМІННО – 

відмінне виконання 

лише з незначною 

кількістю помилок 

5 90-100 

Відмінний рівень Кредит зараховано. 

Контрольні заходи 

виконані лише з 

незначною кількістю 

помилок. 

В ДУЖЕ ДОБРЕ – 

вище середнього 

рівня з кількома 

помилками 

4 

80 – 89 

Типовий рівень Кредит зараховано. 

Контрольні заходи 

виконані вище 

середнього рівня з 

кількома помилками 

С ДОБРЕ – у цілому 

правильна робота з 

певною кількістю 

незначних помилок 

75-79 

Типовий рівень Кредит зараховано. 

Контрольні заходи 

виконані вірно з 

певною кількістю 

суттєвих помилок 

D ЗАДОВІЛЬНО – 

непогано, але із 

значною кількістю 

недоліків 

3 

70-74 

Пороговий рівень Кредит зараховано. 

Контрольні заходи 

виконані непогано, але 

зі значною кількістю 

недоліків 

Е ДОСТАТНЬО – 

виконання 

задовольняє 

мінімальні критерії  

60-69 

Пороговий рівень Кредит зараховано. 

Виконання 

контрольних заходів 

задовольняє 

мінімальним критеріям 
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Оцінка «відмінно» (90 – 100 балів) виставляється студенту, який глибоко і в 

повному обсязі володіє програмним матеріалом та логічно і вичерпано викладає 

його; здатний висловити власне ставлення до альтернативних міркувань з 

конкретної проблеми, проявляє вміння самостійно та аргументовано викладати 

матеріал; знає спеціальну літературу, уміє робити ґрунтовні висновки; має високу 

комунікативну культуру; на практичних заняттях показав достатньо високий 

рівень знань. 

Оцінка «дуже добре» (80 – 89 балів) виставляється студенту, знання 

програмного матеріалу якого є вище середнього рівня; під час відповідей 

відтворюється значна частина навчального матеріалу, однак допускаються 

незначні помилки; студент виявляє знання і розуміння основних положень з 

навчальної дисципліни, певною мірою може аналізувати матеріал, порівнювати та 

робити висновки та вільно володіє категоріально-понятійним апаратом; має 

звужений прояв якостей, які слугують критерієм відмінної оцінки (як-то творча 

самостійність, знання наукової літератури тощо); на практичних заняттях активно 

працював. 

Оцінка «добре» (75 – 79 балів) виставляється студенту із достатнім рівнем 

знань програмного матеріалу, при викладенні якого допускаються певна кількість 

незначних помилок, неточностей, та має місце недостатня аргументованість; 

студент має дещо обмежену свободу викладу матеріалу; на практичних заняттях 

активно працював. 

FX НЕЗАДОВІЛЬНО – 

потрібно 

попрацювати перед 

тим, як перескласти 

2 

35-59 

Незадовільний 

рівень 

Кредит не зараховано. 

Студенту надається 

можливість скласти 

оговорені контрольні 

заходи для поліпшення 

підсумкової оцінки 

 

F НЕЗАДОВІЛЬНО – 

необхідна серйозна 

подальша робота, 

обов’язковий 

повторний курс 

1-34 

Незадовільний 

рівень 

Кредит не зараховано. 

Студент повинен 

повторно освоювати 

навчальний матеріал 

дисципліни 
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Оцінка «задовільно» (70 – 74 балів) виставляється студенту за неповне 

знання програмного матеріалу, під час викладення якого не виявляється 

самостійності суджень; студент у цілому оволодів суттю питань та має певні 

уявлення про доктринальні підходи та вимоги сучасної практики, однак не може 

дати достатньої критичної оцінки; можливі недоліки в аспекті комунікативної 

культури; на практичних заняттях працював не досить активно. 

Оцінка «достатньо» (60 – 69 балів) виставляється студенту, який відтворює 

основні положення навчального матеріалу на рівні запам'ятовування без 

достатнього розуміння; надає неповні відповіді на питання та припускається 

помилок; на практичних заняттях поводив себе пасивно. 

Оцінка «незадовільно» (35 – 59 балів) виставляється студенту, який  погано 

володіє програмним матеріалом та галузевим понятійно-категоріальним апаратом, 

не має достатніх знань, дає відповіді на рівні елементарного відтворення окремих 

фрагментів навчального матеріалу та допускає грубі помилки; не знає навчальної 

літератури; на практичних заняттях поводив себе пасивно. 

Оцінка «незадовільно» (1 – 34 балів) виставляється студенту, який  не 

опанував навчальний матеріал дисципліни, не знає наукових фактів, визначень, 

майже не орієнтується в першоджерелах та рекомендованій літературі, повністю 

відсутні наукове мислення та сформованість практичних навичок. 

До відомості обліку підсумкової успішності заносяться сумарні результати в 

балах поточного та підсумкового контролю знань. 

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни виставляється в залікову 

книжку згідно зі шкалою критеріїв та рівнів підсумкового оцінювання знань 

студентів. 

 

     4.5. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення навчальної 

дисципліни 

Нормативно-правові акти. 

1. Конституція України від 28.06.1996 р. // Відомості Верховної Ради 

України. – 1996. – № 30. – Ст. 141. 
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2. Господарський кодекс України від 16.01.2003 р. // Відомості Верховної 

Ради України. – 2003. – № 18, № 19-20, № 21-22. – Ст. 144. 

3. Цивільний кодекс України від 16.01.2003 р. // Відомості Верховної Ради 

України. – 2003. – №№ 40-44. – Ст. 356. 

4. Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і 

соціального розвитку України: Закон України від 23.03.2000 р. // Відомості 

Верховної Ради України. – 2000. – № 25. – Ст. 195.  

5. Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців 

та громадських формувань: Закон України від 15 травня 2003 р. (у ред. ЗУ від 26 

листопада 2015 р.) // Відомості Верховної Ради України. –  2016. – № 2. – ст. 17. 

6. Про ліцензування видів господарської діяльності: Закон України від 2 

березня 2015 р. // Відомості Верховної Ради України. –  2015. – № 23. – Ст. 158. 

7. Про стандартизацію: Закон України від 5 червня 2014 р. // Відомості 

Верховної Ради України. – 2014. – № 31. – Ст. 1058. 

8. Про технічні регламенти та оцінку відповідності: Закон України від 15 

січня 2015 р. // Відомості Верховної Ради України. – 2015. – № 14. – Ст. 96. 

9. Про ціни і ціноутворення: Закон України від 21 червня 2012 р. // 

Відомості Верховної Ради України. – 2013. – № 19-20. – Ст. 190. 

10.  Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності: Закон України 

від 6 вересня 2005 р. // Відомості Верховної Ради України. – 2005.– № 48. – Ст. 

483.  

11.  Про господарські товариства: Закон України від 19 вересні 1991 р. // 

Відомості Верховної Ради України. – 1991. – № 49. – Ст. 682.  

12.  Про акціонерні товариства: Закон України від 17 вересня 2008 р. // 

Відомості Верховної Ради України. – 2008. – № 50-51. – Ст. 384.   

13.  Про кооперацію: Закон України від 10 липня  2003 р. // Відомості 

Верховної Ради України. – 2004. – № 5. – Ст. 35.  

14.  Про холдингові компанії в Україні: Закон України  від 15 березня 2006 

р. // Відомості Верховної Ради України. – 2006. – № 34. – Ст. 291.  

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/835-19/paran6#n6
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/835-19/paran6#n6
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15.  Про управління об'єктами державної власності: Закон України від 21 

вересня 2006 р. // Відомості Верховної Ради України. – 2006. – № 46. – Ст. 456.  

16.  Про місцеве самоврядування в Україні: Закон України від 21 травня 

1997 р. // Відомості Верховної Ради України. – 1997. – № 24. – Ст. 170. 

17.  Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності: Закон 

України  від 3 березня 1998 р. // Відомості Верховної Ради України. – 1998. – № 

34. – Ст. 228.  

18. Про співробітництво територіальних громад: Закон України від 17 

червня 2014 р. // Відомості Верховної Ради. – 2014. – № 34. – Ст. 1167. 

19.  Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в 

Україні: Закон України від 12 липня 2001 р. // Відомості Верховної Ради України. 

– 2001. – № 47. – Ст. 251.  

20.  Про приватизацію державного майна: Закон України від 04.03.1992 

(в ред. ЗУ від 19 лютого 1997 р.) // Відомості Верховної Ради України. – 1997. – № 

17. – Ст. 122. 

21.  Про оренду державного та комунального майна: Закон України від 10 

квітня 1992 р. (в ред. ЗУ від 14 березня 1995 р.) // Відомості Верховної Ради 

України. – 1995. – № 15. –     Ст. 99. 

22.  Про державно-приватне партнерство: Закон України від 1 липня 2010 р. 

// Відомості Верховної Ради України. – 2010. – № 40. – Ст. 524. Про концесії: 

Закон України від 16 липня 1999 р. // Відомості Верховної Ради України. – 1999. – 

№ 41. – Ст. 372.  

23.  Про угоди про розподіл продукції: Закон України від 14 вересня 1999 р. 

// Відомості Верховної Ради України. – 1999. – № 44. – Ст. 391. 

24.  Про загальні засади створення і функціонування спеціальних (вільних) 

економічних зон: Закон України від 13 жовтня 1992 р. // Відомості Верховної 

Ради України. – 1992. –   № 50. – Ст. 676.  

 

 

 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/89/97-%D0%B2%D1%80
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Підручники, навчальні посібники, монографії, статті тощо. 

1. Господарське право: Підручник /Д.В. Задихайло, В.М. Пашков,  Р.П. 

Бойчук та ін. / За заг. ред. Д.В. Задихайла, В.М. Пашкова. – Харків: Право, 2012. –     

696 с. 

2. Хозяйственное право Украины: Учебник / Под ред. В.К. Мамутова. – К.: 

Юринком Интер, 2002. – 912 с.  

3. Віхров О.П. Господарське право. Спеціальна частина. Навчальний 

посібник. – К.: Видавничий Дім «Слово», 2006. – 344 с. 

4. Мілаш В.С. Господарське право: Курс лекцій: У 2-х ч. – Ч.1. – Харків: 

Право, 2008. – 496 с. 

5. Мілаш В.С. Господарське право: Курс лекцій: У 2х ч. – Ч.2. – Харків: 

Право, 2008. –  336 с. 

6. Мілаш В.С. Господарське право: навч. посіб. для підготовки до іспитів / 

В.С. Мілаш. – 3-е вид., змін. – Х. : Право, 2016. – 332 с. 

7. Щербина B.C. Господарське право: Підручник / В.С. Щербина. – 5–те 

вид., перероб. та доп. – К.: Юрінком Інтер, 2012. – 600 с. 

8. Вінник О.М. Господарське право: навч. посіб. / О. М. Вінник. – 2–ге вид., 

змін. та допов. – К.: Правова єдність, 2009. – 766 с. 
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Додаток 1 

 

Карта предметних компетентностей з навчальної дисципліни 

 
Шифр та назва компетентностей за 

спеціальністю і/або спеціалізацією 

Шифр та назва компетентностей з 

навчальної дисципліни 

ЗК – загальні (універсальні) 

компетентності.  

ПК – предметні компетентності з 

навчальної дисципліни 

 

ЗК – 1. Знання та розуміння предметної 

галузі і  професії.   

 

 ПК – 1.  Знання та розуміння сучасних 

теоретичних підходів до визначення 

предмету господарського права. 

 

ЗК – 3. Здатність продукувати нові ідеї 

(креативність). 

ПК – 7. Уміння критично оцінювати 

доктринальні підходи щодо різних аспектів 

розвитку та перспектив вдосконалення 

господарських правовідносин, дискутувати 

та обґрунтовувати власну точку зору. 

 

 

 

ЗК – 6. Уміння ефективно проводити  

наукові дослідження. 

 

ПК – 19. Уміння самостійно виявляти 

проблемні аспекти правового регулювання 

господарської діяльності та формулювати 

власну позицію щодо шляхів їх вирішення. 

 

 

ЗК – 8. Уміння розуміти великі обсяги 

інформації і критично-конструктивно її 

оцінювати. 

ПК – 3. Знання основних та додаткових 

джерел господарського права, розуміння їх 

природи та основних тенденцій розвитку в 

сучасних умовах. 

 

 

ЗК – 12. Уміння виявляти й 

використовувати джерела інформації.  

ПК – 8. Знання та розуміння сучасних 

тенденції розвитку господарського 

законодавства. 

 

ЗК – 14. Здатність формулювати особисту 

думку та доказово її представляти. 

 

ПК – 20. Уміння опрацьовувати актуальні 

дискусійні питання господарського права та 

ефективно проводити науковий пошук. 

 

ЗК – 15. Здатність до безперервної 

самоосвіти та самовдосконалення.  

ПК – 18. Знання, розуміння та критичне 

осмислення сучасної проблематики 

саморегулювання у сфері господарювання. 

 

ФКС – фахові компетентності за 

спеціальністю  

ПК – предметні компетентності з 

навчальної дисципліни 

 

ФКС – 1. Уміння розв’язувати складні 

задачі і проблеми у професійній діяльності 

або у процесі навчання, що передбачає 

проведення наукових досліджень та 

впровадження інновацій.  

 

ПК – 14. Знання і розуміння структури, 

особливостей та проблемних питань 

правового режиму майна суб’єктів  

господарювання. 
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ФКС – 2. Уміння орієнтуватися в проблемах 

юридичної науки. 

 

ПК – 6. Уміння орієнтуватися в теоретичних 

проблемах господарського права за сучасних 

умов та аналізувати наявні доктринальні 

підходи щодо їх вирішення. 

 

ФКС – 4. Здатність застосовувати 

загальнонаукові та спеціальні юридичні 

методи дослідження. 

 

ПК – 2. Здатність пояснювати природу і 

зміст відносин, що виникають у процесі 

організації та провадження  господарської 

діяльності, та здійснювати їх відмежування 

від суміжних видів відносин. 

 

ФКС – 10. Знання особливостей стартап 

проектування у правовій сфері. 

 

 

 

ПК – 5. Знання та розуміння проблематики 

співвідношення та балансу приватних і 

публічних інтересів у господарському праві. 

 

ФКС – 16. Знання юридичної техніки та її 

прикладних аспектів (правотворчості, 

законодавчої техніки, техніки створення 

корпоративних актів, юридичних 

документів, систематизації юридичних 

актів, юридичної термінології тощо). 

 

 

ПК – 4. Уміння правильно користуватися 

категоріально-понятійним апаратом 

господарського права та порівнювати 

суміжно-галузеві терміни. 

ФКП – фахові компетентності за 

профілем (спеціалізацією)  

 

 

ФКП – 2. Здатність надавати правові послуги  

відповідним суб’єктам з консультування по 

різним юридичним питанням. 
 

ПК – 10. Уміння оперувати положеннями 

чинного господарського законодавства при 

вирішенні проблемних питань, що 

виникають під час організації та 

безпосереднього здійснення господарської 

діяльності та складати проекти відповідних 

юридичних документів. 

 

ФКП – 4. Уміння реалізовувати на практиці 

приписи чинного законодавства, що 

регулює діяльність юридичних осіб. 

 

ПК – 13. Знання і розуміння теоретичних та 

практичних питань створення та 

функціонування господарських організацій. 

 

 

ФКП – 5. Знання  правових засад 

господарського права та господарського 

процесуального права. 

 

 

ПК – 12. Знання і розуміння форм прояву 

свободи комерційного господарювання, а 

також заборон і обмежень щодо його 

здійснення. 
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ФКП – 6. Знання правових норм, що 

регулюють правовий статус, порядок 

створення, реорганізація, ліквідації та 

здійснення підприємницької і 

непідприємницької діяльності юридичними 

особами різних організаційно-правових форм. 

 

ПК  – 11. Знання і розуміння сучасних 

проблем правового статусу суб’єктів 

господарського права, а також форм і меж 

їхньої участі у господарському обороті. 

 

 
ФКП – 8. Знання системи і повноважень 

органів державної влади та місцевого 

самоврядування, у тому числі тих, які 

реалізують державну політику у сфері 

діяльності корпорацій, їх функцій, форм, 

методів діяльності, а також інших 

особливостей їх організації та діяльності. 

 

ПК – 17. Знання, розуміння та критичне 

осмислення проблематики державного 

регулювання у сфері господарювання. 

 

 

 

ФКП – 10. Вміння правильно тлумачити 

норми права, виявляти і вирішувати 

юридичні колізії у чинному законодавстві. 

 

 

 

 

ПК – 9. Уміння самостійно виявляти та 

аналізувати проблемні аспекти (дисфункції) 

законодавчого регулювання господарських 

відносин. 

 

ФКП – 17. Навички підготовки позовних 

заяв, ухвал, рішень, постанов, а також інших  

процесуальних документів. 

 

ПК – 16. Знання, розуміння та критичне 

осмислення проблематики господарсько-

правової відповідальності. 

 

 

 

ФКП – 18. Уміння готувати проекти 

договорів, що породжують юридичні 

зобов’язання, знання їх істотних умов, 

загального порядку й особливостей їх 

укладання, внесення до них змін та їх 

розірвання. 
 

 

ПК – 15. Знання, розуміння та критичне 

осмислення проблематики правового 

регулювання господарських зобов’язань. 

 

 

Додаток 2 

   

 

Карта результатів  навчання здобувача вищої освіти, сформульованих   у 

термінах компетентностей 

 
Шифр та назва РН за 

спеціальністю і / або 

спеціалізацією 

Модуль 

НД 

Шифр та назва РН з навчальної дисципліни 

РНС – результати 

навчання за 

спеціальністю  

 Результати навчання з навчальної 

дисципліни  
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РНС – 1. Здатність 

продемонструвати знання й 

розуміння юриспруденції в 

сучасному наукознавстві. 

№1 РНС НД – 1.1. Здатність продемонструвати 

знання та розуміння сучасних теоретичних 

підходів до визначення предмету 

господарського права, а також аргументувати 

власну точку зору. 

РНС – 2. Здатність 

продемонструвати знання й 

розуміння проблематики 

глобалізації та формування 

сучасних правових систем. 

№1 РНС НД – 1.6. Здатність орієнтуватися в 

теоретичних проблемах господарського права 

за сучасних умов та аналізувати наявні 

доктринальні підходи щодо їх вирішення. 

РНС – 3. Проаналізувати 

детермінант розвитку 

правової теорії. 

 

№1 РНС НД – 1.5. Здатність продемонструвати 

знання та розуміння проблематики 

співвідношення та балансу приватних і 

публічних інтересів у господарському праві, а 

також аргументувати власну точку зору. 

РНС – 6. Здатність 

продемонструвати уміння 

формулювати нові гіпотези 

та наукові проблеми в 

галузі права, обирати 

належні напрями й 

відповідні методи для їх 

дослідження.  

№ 1 РНС НД – 1.7. Здатність дискутувати та в 

аргументованій формі висловлювати свою 

думку з актуальних питань господарського 

права.  

РНС – 7. Доводити 

епістемологічну 

правомірність висунення 

теоретичних альтернатив 

при проведенні наукових 

досліджень. 

№2 РНС НД – 2.1. Здатність критично оцінювати 

доктринальні підходи щодо різних аспектів 

розвитку та перспектив вдосконалення 

господарських правовідносин, формулювати та 

обґрунтовувати власну точку зору. 

 РНП – результати 

навчання за 

спеціалізацією  

  

РНП – 5. Знати правові 

засади господарського права 

та господарського 

процесуального права. 

 

     №1 РНС НД – 1.2. Пояснювати природу і зміст 

відносин, що виникають у процесі організації 

та провадження господарської діяльності, та 

здійснювати їх відмежування від суміжних 

видів відносин. 

РНП – 3. Знати норми  

корпоративного, цивільного, 

господарського, 

податкового, митного, 

торгового, банківського, 

екологічного, земельного, 

господарського 

процесуального, 

міжнародного права. 

 

№1 РНС НД – 1.3. Здатність продемонструвати 

знання джерел господарського права, 

розуміння їх природи та основних тенденцій 

розвитку в сучасних умовах. 

 

РНП – 2. Здійснювати  

надання правових послуг 

відповідним суб’єктам з 

консультування по різним 

юридичним питанням. 

№3 РНС НД – 3.3. 

Здатність практичного використання положень 

чинного господарського законодавства при 

самостійному вирішенні професійних завдань 

та складання проектів відповідних юридичних 
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документів. 

 

РНП – 6. Знати правові 

норми, що регулюють 

правовий статус, порядок 

створення, реорганізація, 

ліквідації та здійснення 

підприємницької і 

непідприємницької 

діяльності юридичними 

особами різних 

організаційно-правових 

форм. 
 

№2 РНС НД –  РНС НД – 2.2. Здатність 

продемонструвати знання і розуміння сучасних 

проблем правового статусу суб’єктів 

господарського права, а також форм і меж 

їхньої участі у господарському обороті. 

 

РНП – 15. Здійснювати 

реалізацію норм права у 

сфері використання в 

господарській діяльності 

природних ресурсів і прав 

інтелектуальної власності. 

 

№2 РНС НД – 2.4. Здатність визначати 

особливості правового режиму майна фізичної 

особи – підприємця та різних видів 

підприємств. 

 

РНП – 22. Готувати проекти 

договорів, що породжують 

юридичні зобов’язання, 

знання їх істотних умов, 

загального порядку й 

особливостей їх укладання, 

внесення до них змін та їх 

розірвання. 

№2 РНС НД – 2.5. Знати і розуміти сучасну 

проблематику правового регулювання 

господарських зобов’язань. 

Додаток 3 

 

 

Матриця зв’язків  між модулями  навчальної дисципліни, результатами 

навчання та предметними  компетентностями у програмі навчальної 

дисципліни 

 

Результати навчання за 
навчальною дисципліною 

/ модулями 

Предметні  компетентності 

 

ПК – 

1 

 

ПК – 

2 

 

ПК –  

3 

 

ПК–  

4 

 

ПК –  

5 

 

ПК –  

 6 

 

ПК – 

7 

 

ПК – 

8 

 

ПК – 

9  

 

ПК –  

10 

 

ПК –  

11   

 

ПК – 

12  

 

ПК –

13   

 

ПК – 

14 

 

ПК– 

15 

 

ПК– 

16 

 

ПК– 

17 

 

ПК– 

18 

 

П    ПК– 

   19 

 

ПК– 

    20 

Навчальна дисципліна / 

Модуль 1 

РНС НД – 1. 1. 

 

РНП НД – 1. 2. 

 

РНП НД – 1. 3. 

 

РНП НД – 1. 4. 

 

РНП НД – 1. 5. 

 

РНП НД – 1. 6. 

 

РНП НД – 1. 7. 

 

 

 

 

 

 

+ 
 

 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
Х 

 
 

 
 

 

 
 

             

РНС НД – 1. 2. 

 

 
+ 

  

   
 

             

РНС НД – 1. 3. 

 

 

 + 
 

   
 

             

РНС НД – 1. 4. 

 

 

  
+ 

 

  
 

             

РНС НД – 1. 5. 

 

 

 
 

 
+ 
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РНС НД – 1. 6. 

 

 

 
 

  + 
 

 
             

РНС НД – 1. 7. 

 

 

 
 

    

 

            
+ 

 

Навчальна дисципліна / 

Модуль 2 

РНС НД –  2.1. 
 

  

 

 
 
 

 

+ 
 

             

РНП НД –  2.2.  

  

 

 
 

    
+ 

 

         

РНП НД –  2.3.  
  

 
 

 
      

+ 
 

       

РНП НД –  2.4.  
  

 
 

 
       

+ 
 

      

РНП НД –  2.5.  
  

 
 

 
        

+ 
 

     

      РНП НД –  2.6. 

 
 

  

 
 

 
         

+ 
 

    

Навчальна дисципліна / 

Модуль 3 

РНС НД –  3. 1. 

РНП НД  –   3.2 

РНП НД  –   3.3. 

РНП НД  –   3.4. 

РНП НД  –   3.5. 

РНП НД  –   3.6. 

РНП НД  –   3.7. 

 

 

 

 

 

  

 

   

+ 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

РНС НД –  3. 2. 

 

 

 

  

 
   + 

 

           

РНС НД –  3. 3. 

 

 

 

  

 
    + 

 

          

РНС НД –  3. 4. 

 

 

 

  

 
      + 

 

        

РНС НД –  3. 5. 

 

 

 

  

 
           + 

 

   

РНС НД –  3. 6. 

 

 

 

  

 
            + 

 

  

РНС НД –  3. 7. 

 

 

 

  

 

             + 
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